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PRUEBA DE ACCESO PARA MAYORES DE 25 ANOS e

Instrucciones:

a) Duracion: 1 hora y 30 minutos.

b) La presente prueba consta de tres partes. De cada parte debera desarrollar uno de los dos ejercicios
propuestos. La puntuacion de cada parte viene especificada en el lugar correspondiente.

c) En todos los casos se consideraran elementos de ponderacion de la calificacion final, la calidad de la
redaccion, la precision cientifica y la correccion gramatical y ortografica.

PARTE I. Exprese de modo claro y conciso el significado geografico de los siguientes términos.
(Elija un grupo).

Grupo 1:

Grupo 2

Relieve alpino
Agricultura de regadio
Cuenca hidrografica
Casco historico
Sector terciario
Amplitud térmica

Minifundio
Septentrional
Area periurbana
Meseta

Pesca de altura
Isobara

(Valoracién: hasta 3 puntos)

PARTE II. Desarrolle uno de los dos temas propuestos:

Tema 1. La vegetacion espafiola: grandes areas, unidades biogeogréaficas y especies vegetales.

Tema 2. Poblamiento urbano: el proceso de urbanizacién en Espafia. Factores y consecuencias.

(Valoracion: hasta 3 puntos)

(CONTINUA AL REVERSO......... )




PARTE lIl. Desarrolle uno de los dos ejercicios que se proponen a continuacion:
(Valoracion: hasta 4 puntos)

Ejercicio 1. A continuacion se presenta un mapa de las cuencas hidrograficas de Espafia (Ambito
territorial de las administraciones hidraulicas). Obsérvelo y responda a las siguientes cuestiones:

a). Identifique y nombre de norte a sur las cuencas de la vertiente mediterranea de la Peninsula Ibérica.
(Hasta 1 punto).

b). Describa las principales caracteristicas de la vertiente cantabrica. (Hasta 1 punto).

c). Explique las causas de las diferencias entre las vertientes mediterranea y atlantica. (Hasta 2 puntos).
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Fuente: IGN.

Ejercicio 2. En el mapa siguiente se representa la distribucion de la poblacion espafiola por provincias.
Analicelo y responda a las siguientes cuestiones:

a). ¢ Qué provincias tienen una poblacion mayor a 1.100.000 habitantes? (Hasta 1 punto).

b). ¢ Qué contrastes existen entre las poblaciones de las provincias del interior y las de la periferia?
(Hasta 1 punto).

c). Explique las causas de esta disimetria en la distribucién territorial de la poblacién espafiola.

(Hasta 2 puntos).

DISTRIBUCION DE LA POBLACION ESPANOLA POR PROVINCIAS

Poblacién provincial
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Fuente: Cifras de Poblacion. INE. 2019 |



